



爱车



齐鲁晚报

今日青岛

C 15

2012年6月7日 星期四

儿童安全不只是一张座椅

刚刚过去的“六一”儿童节,让中国无数家庭享受到孩子带来的欢乐。也让在交通事故中失去孩子的家庭再次陷入无尽的悲伤。

中国交通部统计数据表示,我国每年有超过1.85万14岁以下的儿童死于交通事故,此死亡率是欧洲的2.5倍,是美国的2.6倍。汽车工业的发展也让每年超过1.85万个家庭陷入失去孩子的伤痛,这不得不让人重新思索如何保障儿童在交通事故中的安全。

日前,有消息称,儿童座椅的碰撞试验将要纳入C-NCAP,其详细的评价体系也将于2013年出台。这意味着中国在儿童乘车安全上的又一个进步,然而一张安全座椅真的能挽回孩子的生命吗?

在国内我们并不缺少买到高品质儿童安全座椅的商店,而是缺少科学保护儿童的理念。把朋友送的儿童安全座椅闲置在家中,继续让家人抱着孩子坐车出行的家长并不在少数。甚至更有人认为只要

我安全驾驶,就不需要为孩子装备儿童安全座椅。也有家长甚至不知道何为儿童安全座椅。

研究表明,一辆时速40公里的汽车遭遇正面碰撞,儿童会瞬间产生30倍于自己体重的向前冲击力。此时任何一个成年人都无法用双手保护抱在怀里的孩子。

在一些发达国家,交警会检查车内的儿童是否是在儿童座椅上坐着。在发现儿童在车上并没有使用儿童座椅时,将会开出罚单并让家长承担法律责任。而这些正是我们所缺少的,未来中国有了儿童安全座椅的标准后,我们更缺少的是法律上对儿童的保护,对家长的约束。人们在对待儿童乘车安全在意识上的转变同样重要。

开车的家长你为孩子准备了什么?

据《北京青年报》



车市资讯



桑塔纳有望9月换代

□木易

据悉,上海大众桑塔纳将在今年9月进行换代量产,换代车型将命名为桑塔纳NF。桑塔纳NF有望于10月正式推出市场,新车售价预计在9-12万之间,计划年销量达20万台以上。

据了解,新车将于9月量产,桑塔纳NF采用大众QP25平台打造,与全新一代捷达NF、斯柯达Rapid和新一代三厢Polo有极近的血缘关系,桑塔纳NF将与这些新车型共用大量零部件,以降低生产成本。其中桑塔纳NF、捷达NF是上海大众、一汽-大众

与德国大众同步开发的产品,将成为现款桑塔纳、捷达的替代车型。

现款桑塔纳的1.8L发动机将要被淘汰,换代的桑塔纳NF将装备1.4L和1.6L两款发动机,其中1.4L发动机最大功率为66kW(90PS),1.6L发动机最大功率81kW(110PS)。1.4L发动机将匹配5速手动变速器,1.6L发动机将匹配与现款POLO相同的6档手自一体变速器。据悉,桑塔纳NF未来还将推出1.2T涡轮增压车型,并与之匹配7速DSG。

如何挑选车载香水

□木易

越来越多的私家车使用汽车用品市场得到了飞速的发展,用品市场上琳琅满目、芳香四溢的车用香水也成为广大车主选择的对象。然而如果使用不当,“香水”也会给我们找麻烦。

车载香水一般是由调香师对天然的合成香料经过反复提炼和筛选,将各种香精按照一定的比例勾兑而成,香气持久,有的是从天然香物中提取的香料,具有除味的作用。但是一些无良厂家生产的劣质香水,多数都是用化学香料、工业酒精等勾兑而成。这些化学香料含有芳香族苯环化合物,伴随酒精挥发出来,对人体器官特别是呼吸系统产生刺激,使车内人员出现咳嗽、头晕、呕吐等症状,既有害身体健康,又影响驾驶安全。如果长期使用,还可能会造成嗅觉迟钝,视力减弱,甚至成为致癌诱因。

香水类别

车载香水大致分为三种:固体型、液体型、气雾型。固体香水虽然造型有些古板,但却实用。液体香水外观造型美

观,通常盛放在玻璃器皿内,但是经过阳光长时间的暴晒,很容易炸裂。而固体香水则不会有这个忧虑。不过固体香水也有缺陷,那就是它的香气清淡,散发快,通常一块固体香膏的使用时间是半个月到一个月左右。液体香水相对于固体香膏来说,香味较浓,持续时间久,散发较慢。阳光大的情况下使用时间为一个半月到两个月左右,冬天时的使用时间在三到五个月左右,推荐冬天使用液体香水。

香水香型

车载香水香型的选择也是有讲究的,有的香水闻了会让人困意,影响安全驾驶。在冬天最好不要选择薰衣草香型香水,这种味道过于香甜,容易让人产生困意影响行车安全。而在夏天最好选用中性、味道较淡的香水,因为在夏天浓烈的香味在车厢内会和霉味混合产生一种更难闻的味道。

车载香水使用

购买车载香水后,首先要查看产品保质期,如果香水过期了,它的香味以及稳定性都会发生改变,所以过期的香水



不要用。其次,尽量不要将香水放在易被阳光暴晒的地方,有些劣质玻璃瓶香水在暴晒后,瓶体容易发生破裂,导致汽车内饰被污染,清理起来是十分麻烦的。

在摆放方面,许多人喜欢使用瓶装的香水,并将其粘贴在中控台,虽然起到一定的装饰作用,但是不干胶长时间留在中控台上,会腐蚀面板,并且不好清理。可能有些朋友会说,我直接把香水放在中控上,不用不干胶不就好了。这样的做法是更错误的,

如果将香水瓶固定,遇到突发事故时,瓶体会随意移动,这也是一个安全隐患。另外,瓶体的摆放位置尤为重要,首先不能挡住驾驶员的视线,其次不能放置在安全气囊标识的上方。

目前市面上还有插在空调出风口的“车香风”以及木质的香水挂件,这两种车载香水在使用上注意散发口的开度即可,另外香水挂件的挂线不要过长,否则在行驶过程中的晃动会影响到驾驶员的驾驶。



现款大众桑塔纳已早被人熟知。

价格战是一种不自信的表现

早几年前,汽车的降价幅度一直徘徊在10%左右,如果到了15%,那恐怕是车市变化的一个重大信号,引起业界的广泛关注,而如今,在中国的汽车市场上,虽然已经很少有人提起价格战,但是除了少数加价的车型外,相当多的车型价格降幅已超过30%,有些车型甚至达到40%,而且越来越隐性,越来越“离谱”。

在如今的车市,一些高端车型的降价幅度已经高达20多万元,30万元的降价幅度也在车市不断打破纪录,而且买车贷款降利息、免费送装饰在车市已经司空见惯。在一些区域市场,由于品牌之间竞争激烈,一些车型销售打上了“买一送一”的销售策略,更有甚者,消费者买车店方还承诺“就医挂号”待遇,一些市场人士开玩笑:买车都能养老了?

车市的大幅降价,得到实惠的当然是消费者,但是也有销售人员的抱怨:优惠幅度大得惊人!后边还怎么做呀!对于很多人来说,当下发生在车市的种种现象已经让人看不明白,消费者担心,后期使用是

不是成本会增加;销售人员担心,如果这样持续下去,新车销售工作将无法持续。

当下车市价格战的背后,或多或少折射了一些品牌对于后市判断的不确定性。

从1-4月份的各项经济数据看,几乎没有什么消息对于车市是利好的,因此车市增长放缓也在情理之中,即使是增长最大的豪华汽车品牌,最近几个月也开始出现市场萎缩。但是反观各车企未来的产能和销售目标,早先预计几年内年销售量将直攀3000万辆,正是基于如此乐观判断,就不难理解,各品牌在增长还算好的市场环境下,迅速扩大市场份额的迫切性了。

换言之,如果未来车市处于中长期低迷期,那么对于各大汽车品牌而言,其无法实现较高的市场份额所导致的败局将难以挽回,正是短期对车市判断的不自信,让车企开始加足马力,压低短期利润,做大市场。

正如很多专业人士所言,去砍砍价,也许你会发现现在是买车的最好时机。

买车要买“综”级车 第九代CIVIC(思域)推荐

□郝震

在中国汽车市场,中级车消费者有着更为广泛的消费选择,而且一般对于生活精打细算,因而企图“一招鲜,吃遍天”的车型越来越不受市场认可,而是各方面表现均出色的车型才能赢得消费者“芳心”。第九代CIVIC(思域)以其卓越的综合实力,成为众多消费者的首选“综”级车。

很多追求时尚潮流的年轻消费者对车型先进性要求

较高,第九代CIVIC(思域)以同级车中独一无二的“全息座舱”成为让他们心动的重要因素。全息座舱丰富的智能化电子配置加上包裹式的座椅设计,使行舱具有强烈的科技感,未来感。科技化行舱配备“智能化多功能显示系统”、ECON(智能化绿色驾驶辅助系统)等高科技装置,为消费者提供了前所未有的人性化智能化操控体验。

第九代CIVIC(思域)领先

的经济性再次打动消费者。第九代CIVIC(思域)实现了油耗的进一步降低,1.8L车型综合工况油耗仅6.8L/百公里(2.0L为7.4L/百公里),在同级车型中绝对首屈一指。日趋理性的消费者不仅关注用车成本,而且将注意力更进一步放在保值率上。而CIVIC一向以高价值称雄于中级车市,其保值率也是车中翘楚。

安全性也是中级车消费

者最为关注的要素之一。第九代CIVIC(思域)不仅在先进性和低油耗方面实现了前瞻潮流的进化,安全性也大幅提升。信息安全、被动安全、主动安全均得到大幅强化。第九代CIVIC(思域)获得C-NCAP五星评定,全系标配侧安全气囊,同时拥有主动式安全头枕,配合安全带及标配的主副驾安全气囊为驾乘人员提供了360°全方位的呵护。

编辑:杨宁 组版:刘宾